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EEETAZOMENO MAOHMA: ®YZIKH

OEMA 1°
2TI¢ epwthioelc 1 - 3 va ypaete otnv k6Aa oag tov apltdud tnc¢ epwtnong kat Simia
TO YPAUMQ TTOU AVTLOTOLXEL OTN owOTH amavInon.
1. Eva cwpa KLveital mavw o€ €va opllovtio eninedo
a) H duvaun tng tpLPNg eival peyalvtepn Otav SmMAAcLAOwW TNV TAXUTNTOA TOU
CWHATOC.
B) H8Uvaun tng tppng elval pikpotepn 60Tav SLMAACLACW TNV TAXUTNTA TOU CWHATOG.
y) H80vaun tng tptPng elval pikpotepn otav SumAacldow tnv entpavetla emadng tTou
ocwpatog PHe to opLlovtio eninedo xwpic va aAllafw to Bapocg.
6) H 80vapun tng TpBng etval peyalvtepn otav avénow to BAPOG TOU CWHATOG.
Movabecg 5
2. g €va OWHA N CUVLOTOHEVN TWV SUVAPEWV TOU €faoKkoUVTAL MTAVW TOU €ilval
UNGEV EVW TO CWHUO KLVELTAL.
o) To cwpo ekTeAel euBUypappn opaAn Kivnon
B) To cwpa ekteAel euBUYpOUUN OUAAA EMLITAXUVOUEVN Kivnon
v) To cwpa ekteAel eubUypappun opaAd emifpaduvopevn kivnon
6) ElvalL aduvatov To WO Vo KLVELTAL. Movabeg 5
3. Mia vTaAiko TpakAapel HE €va €MIPATIKO Kal TO MapacUpEL
o) H vtaAika e€ookel peyaAltepn duvapun oto emtBatikd anod OtL To emMPATIKO OTNV
viaAika
B) to emiPatiko e€aokel peyalvtepn Suvapun otnv vtaAika amd OtL n viaAika oto
eMLBATLKO
y) To emiBatiko Sev e€aokel SUvaun otnv viaAika
6) to emiPatikd e€aokel SuUvaun toou LETPOU oTNnV VTaAika pe tn dUvapn mou aokel
N viaAiko oto emiBatiko AOyw tou Tpitou vopou tou Newton.
Movadbecg 5
4. Nao YapaKINPLOETE TA MAPAKATW UEYEDN ocav povopeTpa | SlavuopaTikd avaloya
HE TO €l60¢ KaBevodg
o) emitayuvvon
B) naga
y) duvapn
6) é€pyo
€) LOYUG Movadbec 5
5. Na ypayete oto tetpadid oac to QuoLlko uéyedoc¢ amo tn EtnAn A kat dimda to
ouuBoldo tng puovadoac and tn ZTAAN B mou avtiotolyel cwota o' aUTO.

STiAn A 2tiAn B
1) Suvaun a) kgr
2) emtayuvon B) Joule
3) €pyo y) Watt
4) Lox0g §) m/s?
3) pala €) Newton

Movadbec 5



OEMA 2°

A.Eva KUAlvbpLkO cwpa €xel Vo kpikoug, évav og kaBe pLa ano
oTLG Suo mapAAAnAeg MAeUpPEC TOU. Aévw OTOV éva Kpiko To €va
AKpO HE £€va vApa A Kal To AAAO AKPO TOU VAUATOC ot oTtaBepod
onueio. Xtov @AAo kpiko 6évw €va vua B.

a) TpaBw to vAipa B anotopa onote KOBETAL TO vAua A

B) TpaBw to vApa B avavovtag otadlakda tn SUvVAUR LoG amno -
To unbév, omote KOPBetTal To viua A

y) TpaBw to vAipa B avfavovtag octadlakad tn dUvaun pag amno 1o

undév, omodte KOBeTAL TO VAU B Ll b
Al.Na emiAé€ete TN owWOTH aAnavinon. Movabeg 3 v
A2. Na aLTLOAOYOETE TNV ATIAVINGCH 0OAG. Movabeg 9 E(ND)

B. Zéva akivnto cwpa palag m=2kgr n OCUVLOTOMEVN TWV ‘

duvapewv mou ackoluvTaL MAvw Tou divetal ano tn ypadbiky gy

MAPACTOCON TOU OXAMATOC TNG SUVAUNG oAV CUVAPTNON TNG

HETOTOMLONG TOU onueiov epappoyng TnG. H TeAkn taxvtnta

TOU CWHOTOG €lval

a) 5m/s B) 10m/s v) 15 m/s

B1.Na emiAé€ete TN owoTn anmavinon. Movadbec 3 ‘ 4 xm)
B2.Na alttoAoynoete tnv anavinon ocag. Movadec 10

OEMA 3°

Eva cwpa palag m=80kgr mou Pploketal mavw o€
Eva apyLka Aelo opL{ovtio enminedo Kal Tou acKeltal
Suvaun F=100Nt mpo¢ ta 6&fLd, aAAd TO cwHO
LooppoTmel yltati oto aAAo tou akpo eival Sepévo pe
TEVIWHEVO VAHOA TTOU €lval OTEPEWHEVO OTOV TOLXO MPOC APLOTEPA, OTWG TO OXHHUA.
KoBw pe éva PaAidl tTo vApo omote To cwpa apyxilel va Kiveital oto enimedo mou
Twpa €xelL ouvteAeotn tpLpng u=0,1.

o) Na urmtoAoyloETE TNV TAON TOU VAUATOC OTOV TO oCWHA €lval akivnto. Movabec 8
B) Na oxnuatioete 6Aeg TI¢ SUVAUELG TTOU ACKOUVTOL OTO CWUA OTAV KLVELTOL KOl va
TLG uTtoAoyloeTe. Movadbecg 8

vy) Na umtoAoylogTe TNV EMLTAXUVON TOU CWUATOG. Movabec 9
Noa unv AaBete unoyn oac tnv tplBn otav 1o cwua ivatl akivnto, mapda Uovo otav
Kiwveitat. Aivetat g=10m/sec?,

OEMA 4°

Eva cwpa palog m=2kgr Klveitol mavw o€ €va opll{oviLo enmimedo pe apxLlki taxvtnta
Uo= 10m/s katL n taxVutntd tou unmodimAaoclaletal OTOV TO CWHUA UETATOTMLOTEL KATA
37,5 m.

a) Mota n peTaBoAl TNG KLVNTLKAG EVEPYELAC TOU CWHATOG; Movabec 8
B) NoLo to €pyo NG TPLPBAG Movabec 5
y) Motog o cuvteAeotng TPLPAG Movabec 5
6) Mota dUvapun mMPEMEL VO AOKAOCETE OTO OCWHA WOTE N TaxVTNTA TOU ATO Uo=
10m/s, va dumAaclaotel 6tTav To cwWHO PLeETATOTLOTEL 10 m; Movabec 7

Aivetat g=10m/sec?,
KAAH ENITYXIA



ATIQVTINOE LC

OEMA 1°
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4. a) emitayuvvon

A
B) naga M
y) SUuvaun A
8) epyo M
€) LoxLg M
5.
ITRAn A ZItnAn B
1) &ovaun e) Newton
2) emtayuvvon 8) m/s?
3) épvo B) Joule
4) oxvg v) Watt
3) uala a) kegr
1.
OEMA 2°
A. B

Adpavelx https://www.youtube.com/watch?v=P2CxRZx1bo8&feature=youtu.be
B. B

AK=W => mvu2=100=> v=10m/s
OEMA 3°

o) T=100Nt

B) F=100Nt, w=800Nt, N=800Nt kat T, =80Nt
y) a=0,25m/s?

OEMA 4°

o) AK=-75]

B) Wr=75J) katavaAloKOUEVO

y) 1=0,1


https://youtu.be/P2CxRZx1bo8

